
ATA N° 005/2021 - Sessão Ordinária 
 
Aos Três dias do mês de março de dois mil e vinte um, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Michael Weber Reichert e Joel André Kleinschmitt ainda presentes, 
Marco Dahmer, José Roberto Rosa dos Santos, Cleiton Graff, Nelson Leal de Lima, 
Mateus Arthur Specht, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente Michael 
Weber Reichert, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: 
passa para o secretário Joel André Kleinschmitt que faz a leitura da ata n°004/2021 
que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por 
unanimidade.  Em continuação o secretário Joel informa as correspondências 
recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temos o seguinte 
Projeto: O Projeto de Lei n°1455/2021–"Altera o artigo 10 da Lei municipal nº 
1.175/2015 fixando a remuneração dos empregos públicos de agente comunitário de 
saúde no Município de Harmonia e dá outras providências.” Aprovado por 
Unanimidade. O projeto de Lei n°1457/2021- “Autoriza o Executivo Municipal a abrir 
Crédito Especial no valor de R$ 423.000,00, no Orçamento do Município no 
exercício de 2021 e, dá outras providências.” Aprovado por Unanimidade. O Projeto 
de Lei n°1458/2021- “Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no valor 
de R$ 39.454,13, no Orçamento do Município no exercício de 2021 e, dá outras 
providências.” Aprovado por Unanimidade. O projeto de Lei n°1459/2021- “Autoriza o 
Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no valor de R$ 70.000,00 no Orçamento 
do Município no exercício de 2021 e, dá outras providências.” Aprovado por 
Unanimidade. O Projeto de Lei n°1456/2021- ficou para CGP dia 10/03/2021 às 18 
horas. Os projetos de Lei do Legislativo protocolado com o número 06/2021 O 
Projeto de Lei 02/2021de iniciativa do vereador Marco Dahmer e o protocolado com 
o número 07/2021 o projeto de lei 03/2021 de iniciativa dos vereadores Michael 
Weber Reichert e Mateus Arthur Specht estes projetos ficaram pra CGP (comissão 
geral de pareceres) no dia 10/03/2021 às 18 horas. Os relatórios detalhado 3º 
quadrimestre de setembro a dezembro foi aprovado por unanimidade e o MGS da 
saúde referente ao 3º quadrimestre de 2020 fica a disposição para consulta. O 
GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Inscrito, O vereador O vereador Cleiton Graff saudou aos presentes e 
aos que estão nos acompanhando online parabenizou os a Administração municipal 
pelo asfalto no Morro Azul, aquele era um dos piores trecho de calçamento, por mais 
2 poços artesianos novos em Saudades e Nova Santa Cruz priorizando o 
atendimento aos produtores rurais.  O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos 
presentes aos que nos acompanham pelo facebook é de grande importância este 
obra de afasto no Morro Azul era um trecho ruim, e está sendo concluído que o 
prefeito e secretário de obras olhem com carinho para as próximas obras e priorizem 
a curva nas proximidades do Joaquim ali perto do restaurante também tem pedaços 
irregulares e com calçadas fazer, pois tem muitas pessoas em circulação para ir 
trabalhar no distrito industrial. Presidente solicito que tu encaminhe ao conhecimento 
do prefeito e demais secretários que nas proximidades da entrada da estrada 
Harmonia/Tupandi na empresa Perfect não tem acostamento depois da construção 
do prédio e a areia com terá em dias de chuva vem pra pista talvez a sugestão é 
limpar e fazer 2 metros de calçada para caminhar. O Vereador Joel André 
Kleinschmitt saudou a todos aos que nos assistem de suas casas agradecimento 
especial ao prefeito Ernani pelo asfalto do Morro Azul que se tornou realidade os 
140 metros nas proximidades da Liti Hilgert, estive em reunião com o prefeito e 



solicitei um refúgio na RS 124 na entrada da Rua Joco Roberto Birnfeld , ele me 
disse que como pertence ao DAER vai verificar o que pode ser feito, referente nos 
horários de pico no centro ver a possibilidade de proibir caminhões estacionarem, 
parabenizou a iniciativa da perfuração dos poços artesianos. O vereador Mateus 
Arthur Specht saudou aos presentes aos que assistem pelo face book no conforto de 
suas casas,a bandeira preta nós preocupa pelo que o comercio sofre, mas 
esperamos que dentro do possível se normalize o mais rápido. Nós protocolamos 
com o número 07/2021 o projeto de lei 03/2021 “reconhece a prática da atividade 
física e do exercício físico como essenciais para saúde da população de harmonia e 
declara a essencialidade dos estabelecimentos de prestação de serviços de 
educação física públicos ou privados como forma de prevenir doenças físicas e 
mentais no âmbito do município de harmonia, e da outras providências.” É uma 
sugestão de projeto para depois da bandeira preta que hoje está vigente em nosso 
município e a adesão do prefeito Municipal. Em reunião com o prefeito Ernani 
solicitei melhorias na sinalização da Rua João Henrique Marx, na estrada 
Harmonia/Tupandi nas proximidades do Alex Wolf que vai a escola de São Benedito 
a sugestão seria taxões e em 2019 na consulta popular se destinou recurso da 
consulta popular para sinalização Turística em nossa rota destacou Mateus.  O 
Vereador Marco Dahmer saudou aos presentes e aos que nos acompanham online 
parabenizou a administração pelo asfalto sendo concluído no Morro Azul era um dos 
piores trechos, ressaltou a importância do patriotismo e cidadania e encaminhou um 
projeto que vai ficar para CGP, parabenizou o Mateus e Luiz mota pelo aniversario.   
O vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes aos que nos acompanham online 
parabenizou a população de Harmonia que estamos em bandeira preta e quase não 
se vê ninguém pelas ruas, aos profissionais de saúde que se dedicam tanto e estão 
a frente desta pandemia é um momento que todos devemos cuidar, parabéns 
Mateus pelo seu aniversario. O Vereador Nelson Leal de Lima saudou a todos os 
presentes aos que está assistindo, parabéns Mateus pelo seu aniversario, falou na 
mesma linha dos colegas em relação às obras que vem sendo executadas é muito 
bom ver acontecer. O vereador José Roberto Rosa dos Santos cumprimentou aos 
presentes e aos que nos assistem pelo facebook, parabenizou o Mateus pelo 
aniversario, destacou o orgulho de morar em Harmonia, pois tem viajado á alguns 
Municípios e o que chamou a atenção são a educação e o cuidado com a limpeza 
da nossa cidade e terrenos que deixa a cidade muito mais linda e organizada. Em 
relação ao covid estamos enfrentando uma das piores fases, a orientação é 
cuidados e manter o distanciamento.  O Vereador Michael Weber Reichert saudou 
os presentes aos que nos acompanham pelo facebook, é muito bom podermos estar 
trabalhando e ver obras acontecendo em prol de Harmonia, Ressaltou que para o 
lado econômico do nosso município essa situação não é muito boa, mas talvez foi a 
falta de cuidado e empatia de um com o outro que chegamos a isso, relatou que em 
conversa com o perfeito Ernani em breve começará a reforma do telhado do Museu, 
assim preservando o acervo que tem dentro.Parabenizou a todas as mulheres pelo 
próximo dia 8 de março comemorado o dia internacional das Mulheres.  O 
Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h00min. Convoco os 
Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 17 de março de 2021, ás 18 h 00, 
na sede da Câmara de Vereadores.  
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